ЗАПИСНИК

Са пете редовне Скупштине Удружења инжењера технологије Републике Српске (у даљем тексту УИТРС), одржане 28.11.2015. године у 17,30 часова у ресторану Угоститељске школе, улица Булевар вoјводе Степе Степановића 44,  Бања Лука.

Дневни ред:

1. Отварање Скупштине УИТРС и поздравне ријечи

2. Избор записничара и два овјеривача записника

3. Разматрање записника са четврте редовне Скупштине УИТРС

4. Извјештај о раду и активностима УИТРС у 2015. години

5. Финансијски извјештај о раду УИТРС у 2015. години

6. План активности УИТРС за 2016. годину
7. Финансијски план за 2016. годину

8. Разно

Рад:

Ад. 1. Предсједник Скупштине УИТРС, г-дин Драган Брењо, отворио је пету Редовну годишњу Скупштину, те поздравио све присутне чланове УИТРС као и уважене госте проф. др Драгу Н. Недића, директора ЈУ Ветеринарски институт Републике Српске „Др Васо Бутозан“, проф.др Војислава Тркуљу, директора Пољопривредног института Републике Српске и г-дина Раденка Радовића, директора Управе БиХ за заштиту здравља биља, који су позвани да присуствују Скупштини УИТРС а све у циљу остваривања сарадње са другим удружењима и институцијама  Републике Српске и БиХ. 

Након уводних и поздравних ријечи Предсједник Скупштине УИТРС предложио је горе наведени Дневни ред и дао на гласање усвајање истог. 
Предложени Дневни ред  усвојен је једногласно.

Ад. 2. За записничара је предложена Жана Радуловић, а за овјериваче записника предложени су Весна Вулин и Пејо Ђурашиновић. Овај приједлог је усвојен једногласно.

Ад.3. Записник са четврте редовне Скупштине УИТРС достављен је на разматрање члановима УИТРС путем е-поште неколико дана прије одржавања Скупштине. На достављени записник није било примједби и исти је једногласно усвојен.
Ад. 4. Извјештај о раду и активностима УИТРС у 2015. години изложио је предсједник Удружења г-дин Мирослав Танасић. 
У протеклом времену обављена је пререгистрација у Основнном суду, успјешно спроведене активности и процедуре за промјену лица за заступање и представљање као и обавезе према књиговођи – завршни рачун. Достављен је завршни рачун у АПИФ, плаћен сервис за одржавање сајта а спроведене су и активности у вези редизајна wеb странице УИТРС.
Чланови Удружења су присуствовали и активно учествовали на састанцима Одбора Народне скупштине (Одбор за образовање, науку, културу и информисање, Одбор за европске интеграције и регионалну сарадњу и Одбор за привреду) као и на јавним расправама о Измјенама и допунама Закона о храни, Нацрта Закона о вину и Нацрта Закона о јаким алкохолним пићима у Требињу, Приједору и Бањалуци. Активно се учествовало и на јавној расправи поводом Дана заштите животне средине у Сребреници. Упућена је и иницијатива Министарству за просторно уређење, грађевинарство и екологију за усклађивање Правилника о условима за издавање и одузимање лиценци учесника у грађењу са Законом о уређењу простора и грађења.
Реализоване су и двије студијске посјете у Мађарску и Словенију и два стручна семинара. Такође је успјешно организована и спроведена акција добровољног давања крви.
Поред низа спроведених активности редовно су се одржавали и мјесечни састанци УИТРС. 
Писани извјештај о раду и активностима УИТРС за 2015. годину се налази у Прилогу 1 који је саставни дио овог записника.

Извјештај о раду и активностима УИТРС за 2015. годину једногласно је усвојен.

Ад.5. Финансијски извјештај о раду Удружења у 2015. години поднио је предсједник Удружења г-дин Мирослав Танасић, и рекао да је на дан 29.11.2014. године стање на рачуну износило 1,799.68 КМ. На дан одржавања IV редовне Скупштине прикупљено је 520.00 КМ и приложено на рачун 02.12.2015. године. Уплаћено је још 590.00КМ, тако да је укупан полог на основу чланарине износио 1,110.00КМ. У протеклом периоду на рачун УИТРС донирано је и 20.00 КМ од колегице Драгане Ковачевић. 
Укупни приходи у 2015-тој години износили су 2,929.68 КМ док су расходи износили 703.80 КМ. Тренутно стање на рачуну је 2,225.88 КМ.
Детаљан финансијски извјештај о раду Удружења у 2015. години налази се у Прилогу 2  који је саставни дио овог записника.

Финансијски извјештај једногласно је усвојен.
Ад.6. План активности УИТРС за 2016. годину изложио је предсједник УИТРС Мирослав Танасић. Предсједник је у свом излагању навео да ће се и у 2016. као и у претходној години организовати двије студијске посјете, једна би била посјета Сајму хране у Штутгарту - Њемачка, а друга посјета творници процесне опреме у Новом Саду - Србија. У плану је и организација најмање два семинара. Први семинар би био на тему „Акредитоване методе, акредитована тијела и акредитоване лабораторије“  у Бањалуци или Приједору а други семинар на тему „ Безбједност хране“ у Вишеграду или Зворнику. 
Планиране су и двије акције добровољног давања крви као и низ других активности као што су:
· сарадња са припадницима МУП-а у оквиру њихових активности на пројекту „Млади и дрога“,
· учешће на пројектима у сарадњи са Технолошким факултетима „Хоризонт 2020“

· учешће у изради законске и подзаконске регулативе

· формирање радних група, малих школа технологије млијека и вина а које нису реализоване у претходној години, 
· учешће у раду скупштинских одбора и др.
Дискутовали су: Сузана Готовац Атлагић, Бојан Ћудић, Драган Брењо и Наташа Марић. 
Приједлози дискутаната су били да се у План рада за 2016-ту годину  уврсте и активности у вези аплицирања на разне пројекте, да се уврсти очување питке воде као тема на семинару о безбједности хране као и то да се у медијима што више пласирају активности УИТРС што није био случај до сада.
У план активности УИТРС за 2016. годину су уврштени и приједлози дискутаната и као такав једногласно је усвојен.
Ад. 7. Финансијски план за 2016. годину изнио је предсједник УИТРС при чему је рекао да би очекивани приходи у 2016. години могли бити око 1,500. КМ (1,000.00 КМ од чланарине и 500.00 КМ од донација) као и приходи од пројеката, док би укупни расходи за рализацију планираних активности и обавезе износили око 900.00 КМ. 
Предсједник је навео и то да би УИТРС требало имати барем повремено плаћеног секретара, а и да у наредном времену почну размишљања о покретању часописа УИТРС.

Драган Брењо је у току дискусије навео да би Предсједник заједно са Управним одбором требало да детаљније разради приједлог у вези са плаћањем секретара УИТРС.
Финансијски план за 2016. годину једногласно је усвојен.
Aд.8. Непосредно прије одржавања Скупшине одржан је и семинар чији предавачи су били доц. др Сузана Готовац Атлагић и г-дин Бојан Ћудић, менаџер за ИПА пројекте испред Републичке агенције за развој малих и средњих предузећа (РАРС), који се кратко обратио присутним и представио неке од могућности комуникације између Агенције и УИТРС и обећао сарадњу и помоћ по том питању.
Уважени гост проф. др Драго Н. Недић, директор ЈУ Ветеринарски институт Републике Српске „Др Васо Бутозан“  такође се обратио присутнима и пренио нека од искустава и проблема са којима су се успјешно носили од самог почетка оснивања Удружења ветеринара РС па све до формирања Ветеринарске коморе Републике Српске која успјешно дјелује већ дуги низ година. Током обраћања дао је пар конструктивних приједлога и сугестија како би УИТРС било што јаче и ефикасније у свом будућем раду и дјеловању.
Потом се обратио и истакнути проф.др Војислав Тркуља, директор Пољопривредног института Републике Српске и предсједник Друштва за заштиту биља у БиХ, и том приликом указао на недостатке у раду УИТРС а које је уочио током презентације извјештаја о раду предсједника УИТРС г-дина Мирослава Танасића и указао како се исти могу ријешити. Такође, пренио је и искуства и начин рада Друштва за заштиту биља у БиХ у смислу финансирања (начин прикупљања чланарине и сл.) а која би се у одређеној мјери могла примјенити и у будућем раду УИТРС.
Скупу се даље обратио и г-дин Раденко Радовић, директор Управе БиХ за заштиту здравља биља, и рекао да је тренутно руководство УИТРС, а које и лично познаје, гарант доброг рада и успјеха у наредном периоду.
Уважени гости су током свог обраћања указали на важну чињеницу, а то је изузетно мали буџет којим располаже УИТРС, као и то да се у наредном периоду морају предузимати активности у смислу повећања буџета како се не би довело у питање опстајање УИТРС. Такође, понудили су своју како личну тако и професионалну сарадњу са друштвима, агенцијама и институцијама испред којих долазе.
Предсједник Скупштине УИТРС, г-дин Драган Брењо, захвалио се уваженим гостима на приједлозима и сугестијама. Нагласио је и то да би у будуће требало много више излагати у медијима активности УИТРС. Прије самог краја дао је ријеч предсједнику УИТРС г-дину Мирославу Танасићу и позвао га да уручи захвалнице спонзорима и сарадницима УИТРС без  чије помоћи УИТРС не би могло функционисати.
Предсједник УИТРС се захвалио уваженим гостима на одазиву и позвао све присутне да присуствују свечаној вечери која се одржава у другом дијелу сале Угоститељске школе, а потом је подијелио захвалнице спонзорима и сарадницима УИТРС.
Након подјеле захвалница скупу се кратко обратио мг. Јанко Кецман, испред спонзора и сарадника иначе запослен у Републичкој управи цивилне заштите и указао на важност сарадње са свим струковним удружењима.
Љиљана Симурдић, дип.инж.технологије и члан УИТРС од самог његовог оснивања, искористила је прилику да се лично и у име своје породице захвали свим члановима УИТРС који су учествовали у хуманитарној помоћи њеној породици када им је била потребна.
Других дискусија није било те је предсједник Скупштине Удружења, Драган Брењо, закључио да је са овом тачком дневног реда јубиларна пета редовна годишња Скупштина Удружења инжењера технологије Републике Српске завршена у 19,00 часова.
Бања Лука, 28.11.2015. године
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